



Урок 4

Магия животных, животное-помощник

Делать глубокий экскурс в историю магии животных я не буду — этому посвящено множество книг, особенно касающихся шаманских практик разных народов. Культы животных существовали и благополучно практиковались магами (волхвами, шаманами и т. п.) во все времена.

В данном уроке я расскажу лишь о том опыте магии животных, который прошла сама и нашла для себя полезным.

Создание фамильяра

Животные, как правило, могут непосредственно помогать магу в ритуалах — например, кошки способны лапами выбирать подходящие руны или карты из колоды, чистить кристаллы, своим поведением давать ответы на вопросы и т. п.

У меня был случай, когда наша «семейная» кошка, с которой у меня ранее отношения не очень складывались, во время моей практики с рунами помогла мне в выборе одной руны для обряда — причем выбрала именно ту, которая, как оказалось, подошла мне по всем параметрам. Да, она вот так просто «случайно» вытащила лапой из кучи рун нужную. После этого я прониклась к ней симпатией, стала уважать и потом даже попробовала сделать из нее настоящего фамильяра. Хотя в полной мере мне этого сделать не удалось, так как, как

известно, кошки выбирают себе одного «хозяина-фаворита», а всех остальных членов семьи принимают постольку-поскольку. Наша кошка выбрала бабушку. А у меня на всю жизнь, похоже, так и останется фамильяром мой любимейший черный котик Темка... И когда-нибудь мы с ним снова встретимся — какое бы обличье он ни принял, я его узнаю...

Итак, животные-помощники мага называются «фамильяры». Специально покупать себе животное, чтобы делать из него помощника, не обязательно. Но если у вас уже есть подходящий кот, или крыса, или паук, или змея — самые популярные фамильяры, — можете попробовать сделать из них себе помощника.

Упражнение *«Создание фамильяра»*

Рассмотрим создание фамильяра на примере кота (алгоритм действия с остальными животными такой же).

Выбранного в помощники кота ежедневно нужно напивать вашими энергиями. Для этого встаньте прямо, расположите ладони в районе солнечного сплетения напротив друг друга — как будто вы держите невидимый баскетбольный мяч.

Сосредоточьтесь и представьте, как окружающая энергия — золотая прана — входит в вас с каждым вдохом и через руки направляется в шар, который появляется между вашими ладонями. Когда золотистый шар энергии будет достаточно плотным, горячим, осязаемым, выпустите его в кота. Он может показать поведением, что почувствовал шар.

Делайте это упражнение по одному разу в день в течение двух недель. После этого кот (или иное животное) уже будет на вас настроен, и может вести себя соответствующим образом: выступать как диагност ситуации, участвовать в ритуалах и т. п.

После двухнедельной зарядки животное нужно будет иногда «подпитывать» таким шаром — хотя бы раз в неделю.

Чем чаще вы будете наблюдать за животным во время магических работ, тем быстрее он научится понимать, что от него требуется, станет вашим защитником и помощником.

Эгрегоры животных-архетипов

Животные могут быть полезны не только в качестве магических помощников — обращение к эгрегорам животных-архетипов тоже помогает в магической работе.

Что такое эгрегоры животных-архетипов?

Каждый народ наделяет животных, живущих рядом с ним, своими свойствами. Многие животные со временем обрывают «характером», который приписывается им в народных сказаниях. Например, лиса — хитрая, заяц — шустрый, медведь — сильный и смелый, сова — мудрая и т. п. Можно использовать эти сложившиеся архетипы (эгрегоры) животных, чтобы обрести те качества, что им приписываются.

Для этого вам нужно найти фигурку или четкое, красивое изображение выбранного вами животного. В медитации — Альфа-состоянии — мысленно начните ассоциировать себя с этим животным. Мысленно представьте себя им, ощутите его повадки, характер, силу.

Если дома никого нет — можете попробовать покричать, как это животное, подвигаться по комнате, как оно, чтобы добиться максимального единения с образом.

Когда вы почувствуете такое единение, расслабьтесь и позвольте ощущениям впитаться в вас.

Сделайте так несколько раз — но не более одного раза в день, — пока не ощутите, что характерные черты животного начинают самопроизвольно проявляться в вас в течение дня.

Для улучшения связи с архетипом можно повесить на шею медальон с изображением этого животного, а лучше — его коготь или клык (натуральный) — тогда вы действительно сольетесь с духом животного.

Если вы не считаете нужным брать свойства каких-либо животных, это упражнение можно не делать. Хотя получить опыт слияния с животным может быть интересно.

У меня был один раз такой опыт — слияние с энергетикой волка. В результате получила сверхострое обоняние (на время единения, конечно, потом прошло — и слава богу...) и астральное зрение — впервые увидела физическими глазами какое-то странное существо, слитое из энергий красновато-бурого цвета. Он был размером с годовалого ребенка, худой, без всякой одежды; выскочил ненадолго из кустов (видела издалека), огляделся, видимо, заметил, что я его увидела, и спрятался обратно. Я так до сих пор и не поняла, что это было, но после того, как с волком разъединилась, подобного уже не видела.

Так что работа с архетипами, слиянием с духами животных тоже дает интересные эффекты и способности.



Задания и рекомендации к уроку

1. *Подберите себе животное-помощника.*
2. *Подумайте, как еще можно использовать животных в магии.* ●



Урок 5

Магия камней, камень-помощник

Камни — признанные помощники магов. К ним тянутся дети, ощущая их глубину, мощь, силу и мудрость. Их используют шаманы в качестве хранителей своей силы. Маги применяют их как основу для амулетов и талисманов, оберегов.

Изучая энергетическую природу камней, я пришла к выводу, что многие камни образовались на конкретном участке земли от избытка тех или иных энергий, людских мыслей и эмоций. Например, если в какой-то деревне люди были очень богатые, то камни там тоже заряжались энергией денег. И когда, спустя несколько столетий, их кто-нибудь откапывал, они продолжали нести сохраненную в себе энергию богатства.

Конечно, камни, как и вся планета Земля, возникли еще до физического появления человека. Поэтому большинство камней уже были наполнены определенным смыслом, предназначением — чем наделил их еще Создатель.

Как определить, что может принести конкретный камень? Конечно, можно купить книгу или зайти в Интернет и узнать кучу информации. А как быть, если вокруг тебя — лес, а из знаний только то, что в голове или инфополе Вселенной? Очень просто — спросить сам камень. Моя цель — не напищать вас очередной порцией готовой информации о камнях, а научить самим добывать эти сведения, общаться с камнями.

И первое упражнение урока способствует достижению именно этой цели.

Упражнение

«Первое знакомство с камнем»

Выберите для упражнения какой-нибудь новый для вас камень. Брать тот, который вы уже использовали — украшение или иную вещь, — не стоит, так как у вас о нем уже есть мысли и впечатление. Новый камень можете купить в магазине или найти на улице — это не важно.

Первый этап знакомства. Подобрал камень, посмотрите на него. Какие мысли, эмоции он у вас вызывает? Запишите эти мысли и эмоции в ваш дневник мага.

Второй этап знакомства. Положите камень между ладонями, закройте глаза и прислушайтесь к своим внутренним ощущениям. Приятно ли вам держать этот камень? Какие у вас возникли мысли, когда вы его зажали между ладонями? Хочется ли и дальше его держать, или возникло желание отбросить камень, положить на место?

Третий этап знакомства. Теперь нужно попытаться услышать ответ камня. Это обычно получается у тех, кто уже развил некоторые навыки ясновидения и может услышать или увидеть движение тонких энергий. Итак, вы мысленно (не важно — с закрытыми или открытыми глазами — кому как удобнее) обращаетесь к камню. Спросите его о чем угодно. Можете узнать, какими свойствами он обладает. Или как его зовут. Или чем он конкретно вам может помочь. Или чего он хочет — не важно, что вы спросите. Просто попробуйте услышать, почувствовать ответ. И запишите ваш диалог в дневник мага, чтобы потом анализировать свое развитие.

После общения с камнем многие думают, что все это было лишь проявлением их воображения. В таком случае постарайтесь узнать породу камня и найти его значение в «официальных источниках». Так вы себя и проверите.

Создание цепочки «Камень-человек-звезда»

Камень может помочь вам концентрировать в себе различные энергии — **это** своего рода энергетическая батарейка, аккумулятор. Сильнее всего энергии у наших звезд — каждый из нас при рождении обладает своей звездой во Вселенной. У кого-то звезд несколько, но хотя бы одна звезда есть у каждого человека. Подробнее о звездах я расскажу в отдельном уроке — здесь же я хочу объяснить, как собирать энергии звезды и создавать полезный для нас энергетический канал «Камень-человек-звезда», по которому можно черпать энергию и получать информацию высоких вибраций.

Для создания такой связи выберите ваш камень — тот камень, к которому вы испытываете положительные чувства, который вы ощущаете как своего помощника или покровителя. Если такого камня у вас еще нет, тогда выберите горный хрусталь.

(Сейчас мы будем создавать наилучший камень-помощник, поэтому, не торопитесь подбирать первый попавшийся камень. Отнеситесь к этому более серьезно.)

Выберитесь на природу. Если у вас есть свой участок земли — то лучше эти практики делать там. Встаньте на землю, касаясь ее ступнями. Положите камень между ладонями (сложив их лодочкой), но так, чтобы он «видел» небо. Закройте глаза и мысленно почувствуйте вашу звезду. Представьте,

как она направляет свой луч вниз, в вашу макушку. Глубоко и медленно вдохните, при вдохе продвигая энергию из темечка в грудь по позвоночнику, пока он не достигнет вашей сердечной чакры. Эту энергию вы ощутите сразу. На выдохе выведите энергию из сердечной чакры через руки в камень. Почувствуйте, как камень отзовется на внедряющуюся в него энергию. Мысленно расскажите камню, что вы хотите сделать из него аккумулятор для энергий вашей звезды, чтобы он постоянно впитывал в себя энергию звезды, а когда вам будет нужно — отдавал ее вам.

Проделайте процедуру насыщения камня столько раз, сколько потребуется для его полного наполнения.

Затем мысленно проведите канал энергии от звезды в камень напрямую и скажите камню, чтобы он попробовал впитать энергию сам — непосредственно от вашей звезды. Пронаблюдайте, как камень это делает.

Конечно, вы можете в любой момент сами начать впитывать энергию звезды, без камня, но на это уйдет время. А камень уже будет обладать большим накопленным запасом этой энергии и при необходимости отдаст ее вам очень быстро. Кроме того, такой камень может давать вам дополнительную энергию во время ритуала, а также его можно оставлять на алтаре после ритуалов, давая ему задание дополнительно подпитывать ритуал энергиями. Вы сможете открыть еще много способов применения таких энерго-камней.

Причем забирать энергию из камня можно тоже бесконтактно, лишь мысленно призвав камень и попросив его подпитать вас.

Хранить такой камень нужно обязательно в темном месте — чтобы энергия была в нем сконцентрирована и не рассеивалась в пространстве. Подойдет любая непрозрачная коробочка или плотный темный мешочек.

Зарядка камня любыми энергиями

Помимо энергии звезды, камень — особенно кристалл или минерал темного цвета — хорошо впитывает абсолютно любые энергии. Чтобы внести нужные вам энергии в камень, достаточно почувствовать эту энергию и мысленно направить ее в камень, дав ему соответствующую команду. Если вы хотите запастись много энергии, оставьте камень «докачивать» то количество энергии, которое он сможет вместить.

Чистка камней

Все камни можно чистить солью. Для этого загрязненный энергетически камень закопайте в соль целиком и оставьте на один, три или семь дней. Когда вы будете доставать камень, не касайтесь соли руками. Поставьте сосуд с солью под проточную воду и подождите, когда соль смывается с камня в канализацию.

Кристаллы — например, кварц, изумруд и прочие прозрачные камни — любят воду. Поэтому для чистки их можно класть в сосуд с водой, а сосуд ставить на окно на солнце. После такой чистки воды тоже касаться нельзя — вылейте ее в унитаз, а камень обмойте чистой проточной водой.

Камни металлических структур (например, гематит или халькопирит) не любят воду, их можно чистить солью, землей или другими камнями, идеально — горным хрусталем. Для этого положите камни в плоску с кусочками горного хрусталя и не вынимайте в течение нескольких дней. После чистки гематит вытаскивайте руками, а хрусталь очистите приемлемым для него способом (соль или вода).

Также камни чистятся энергией Рей-ки (этот способ для имеющих инициацию). Для чистки, по моему опыту, подойдет знак Зонар или Рама. Также можно использовать символ Чо-Ку-Рей.

Все без исключения камни можно очистить землей, закопав их туда на некоторое время — от одних до семи суток. Если камень сильно загрязнен, его можно оставить закопанным на месяц и даже на год. Просто потом не забудьте то место, где закопали. Если потеряете — знайте: камень решил от вас уйти, так что позвольте ему это сделать. На его место придет другой помощник.

Дома хорошо камни закапывать в горшок с землей, где растет кактус. Он переработает негатив и очистит камень. О том, чист ли закопанный в горшок камень, вы можете интересоваться у кактуса; общаться с ним можно так же, как и с камнем, — на уровне интуиции и энергий.



Задания и рекомендации к уроку

1. *Как вы думаете, как еще можно наладить контакт с камнем?*
2. *Были ли у вас (или у ваших знакомых) интересные мистические истории, связанные с камнями?*
3. *Выполните все практические задания из урока. Особенно упражнение «Первое знакомство с камнем» и технику насыщения камня энергиями звезды.*
4. *Погостите любой ваш камень. ●*

Рекомендуемая литература по магии камней:

1. Андрей Демидов, «Мистика камня: кристалльная энергия добра».
2. Любая энциклопедия камней — чем полнее и иллюстрированнее она будет, тем лучше. Берите энциклопедию эзотерической, а не геологической направленности.



Урок 6

Стихия Земля: посвящение в стихию

Данным уроком мы начинаем изучение мира стихий. Мы будем изучать западную систему стихий, которая делит их на Огонь, Воду, Землю и Воздух. Как вам, может быть, известно, в восточной философии стихий пять — это Дерево, Огонь, Вода, Земля, Металл.

В принципе, вы можете быть приверженцем любой философии и изучать стихии в их любых модификациях и классификациях. Главное — на наших уроках вы овладеете умением погружаться в энергии любых стихий и сможете самостоятельно находить с ними общий язык.

Начнем со стихии Земля, так как ей соответствует наша чакра Муладхара. Сначала вы познакомитесь с характеристиками этой стихии, затем пройдете посвящение в энергии стихии и сделаете первичную настройку на нее.

Характеристика стихии Земля

Земля — самая медленно движущаяся стихия. Иногда она замирает надолго (как, например, камень), но даже в замершем состоянии в ней всегда есть скрытая мощь, сила — сила вулкана и землетрясения, которые можно пробудить, но не всегда нужно.

Земля дает нам стабильность. Ее энергию можно привлекать в ритуалах, где нужен стабильный рост в какой-либо

области жизни, так как Земля — это еще и рост, пробуждение, питание начатого дела. Нельзя ждать от этой стихии мгновенных, быстрых результатов. Ее энергии работают на вечность, давая общую направленность и основу делу, русло реке, поле для ветра, дрова для костра...

Духи Земли доброжелательны, мягки и тверды одновременно. Они неповоротливы, но если разбегутся, то их, как носорогов, не повернуть в другую сторону и очень проблематично остановить. Я, конечно, выражаюсь образно — на самом деле духи Земли, конечно, не носятся вокруг; я имею в виду, что если они делают какое-то дело, то раскачиваются долго, зато потом их мощь не остановить.

Земля — это основа деятельности остальных стихий. Она помогает построить каркас здания, его стены и фундамент и возводит каркас событий и отношений, тогда как Вода наполняет дом движением и чувством, Огонь — украшает и призывает в него жизнь, а Воздух наполняет событиями.

Человек, в чьей энергетике преобладает Земля (это не обязательно «земляные» знаки зодиака), имеет флегматичный тип темперамента. Он консервативен, усидчив, долго раскачивается, чтобы начать новое дело, во всем любит стабильность. В семье — верный муж (жена) и ответственный отец (мать). Как правило, люди Земли легко достигают богатства (если имеют такую цель), так как могут долго заниматься одним делом, развивая его и совершенствуя. Обычно грузные или коренастые, они выбирают сидячий образ жизни. Однако иногда могут хотеть перемен, поэтому отправляются в недолгие путешествия. Но дом всегда тянет их назад, несмотря на вынужденные или иногда желаемые отъезды.

Люди Земли хорошие, но требовательные руководители. Очень жестки к соблюдению своих правил, особенно если эти правила уже много раз доказали свою эффективность и проверены временем.